
NEWSLETTER   KVĚTEN 2017 

 

Novinky v letecké dopravě 

Low-cost aerolinka Level Airlines bude létat do Punta Cany 

Letecká společnost LEVEL Airlines, člen skupiny IAG 

Group, zahájí v červnu pravidelné letecké spojení 

z Barcelony do Punta Cany v Dominikánské republice.  

První let se uskuteční 2. června 2017 na palubě nového 

Airbusu A330. Letadlo pojme 293 pasažérů v ekonomické 

třídě a 21 ve třídě Premium.  

Létat se bude z letiště El Prat dvakrát týdně vždy ve středu 

v 9:40 a v sobotu v 10:15 hodin. Letenky je možné rezervovat na stránkách: www.flylevel.com nebo 

www.iberia.com.  

Nové lety z Polska do Puerto Plata  

Polská letecká společnost LOT Airlines uzavřela kontrakt  

s cestovní kanceláří Rainbow Tours na zajištění letecké 

dopravy.  

Od října 2017 budou klienty dopravovat jednou týdně 

z Varšavy do Puerto Plata na severní pobřeží 

Dominikánské republiky. 

V roce 2016 zavítalo do Dominikánské republiky 23 000 Poláků, což představuje 108% nárůst oproti 

předchozímu roku. V lednu a únoru 2017 přijelo do země přibližně 6 281 polských turistů. 

 

Další lety z Německa  

Společnost CONDOR Airlines a Azur Air zahájí v zimní 

sezoně 2017-2018 další charterová spojení na poloostrov 

Samaná, do Puerto Plata a do Punta Cana v Dominikánské 

republice. 

Cestovní kancelář DER Touristik bude od listopadu 2017 

dopravovat klienty z Kolína na Samaná (262 sedadel)  

a dále z Düsseldorfu do Puerto Plata (268 sedadel).  

Tour operátor Anex Tour bude do Dominikánské republiky zajišťovat tři spoje týdně v letní sezoně a 

pět v sezoně zimní. Létat se bude na palubách Azur Air letadly Boeing 767-300 (330 sedadel). Linky 

do Punta Cana budou odlétat vždy v pondělí a středu z Düsseldorfu a v pátek z berlínského 

Schönefeldu. 

http://www.flylevel.com/
http://www.iberia.com/
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Doba pobytu se prodlužuje a útraty turistů rostou 

Podle statistik Centrální banky Dominikánské republiky 

(BCRD) za loňský rok strávili zahraniční návštěvníci 

v destinaci v průměru 8,54 nocí, tedy o 2,57 % více než 

předloni. Průměrné výdaje na den činily 130.66 USD, 

což je o 0.84 % více oproti roku 2015. 

Uvedené statistiky se týkají pouze turistů, kteří do země 

přijeli letecky. Pasažéři zaoceánských lodí zde utratili 

v průměru 82.98 USD, jedná se o 1.10% nárůst oproti 

předloňskému roku. 

Kde se žije nejlépe? V Las Terrenas 

Městečko Las Terrenas na poloostrově Samaná patří podle portálu 

liveandinvestoverseas.com mezi devět nejlepších míst k životu. Žebříček 

sestavili expati žijící v zahraničí na základě kritérií jako jsou možnosti 

podnikání, investice, nebo přístup ke zdravotní péči. 

V Dominikánské republice jsou podle nich αv ǇƻǊƻǾƴłƴƝ ǎ ƻǎǘŀǘƴƝƳƛ 

ȊŜƳŠƳƛ YŀǊƛōƛƪǳ ǾŜƭƛŎŜ ƴƝȊƪŞ ƴłƪƭŀŘȅ ƴŀ ȌƛǾƻǘΦ Las Terrenas je ǎǘłƭŜ ƭŞǇŜ 

ŘƻǎǘǳǇƴŞ ŀ ƴŜǳǎǘłƭŜ ǎŜ tu ȊǾȅǑǳƧŜ ǇƻǇǘłǾƪŀ Ǉƻ ǇǊƻƴłƧƳŜŎƘ.ά 

Z dalších měst a letovisek se na seznamu umístilo např. portugalské 

Algarve a Lisabon, kolumbijské Cali a Bogotá, mexické letovisko Playa del 

Carmen, panamské Coclé, brazilská Ceara a Kapverdské ostrovy. 

 

Za pozorováním velryb se vydaly desítky tisíc turistů 

Poloostrov Samaná na severovýchodním pobřeží 

Dominikánské republiky byl až do roku 2007 nejen 

prakticky neznámý, ale i turisticky zcela nedotčený.  

Situaci změnilo vybudování letiště, díky kterému se 

počet zahraničních návštěvníků zmnohonásobil.  

Hlavní sezona probíhá od ledna do března, kdy je 

v Samanském zálivu možné spatřit tisíce keporkaků, 

jimž se říká zpívající velryby. To proto, že při páření, 

kvůli němuž sem připlouvají, vydávají hlasité zvuky připomínající zpěv. Za pozorováním těchto obřích 

kytovců se v letošní zimní sezoně vydalo téměř 50 000 návštěvníků.  

 
 

http://www.liveandinvestoverseas.com/
https://www.liveandinvestoverseas.com/country-hub.html
http://magazin.travelportal.cz/samana-malebny-poloostrov/
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Hotel Grand Paradise Samaná projde rekonstrukcí 

Hotel Grand Paradise u Las Galeras na 

poloostrově Samaná projde rozsáhlou 

rekonstrukcí pokojů, bazénů a restaurací.  

Ubytování v hotelu Grand Paradise u Las Galeras 

na poloostrově Samaná nabízí ve svých katalozích 

většina evropských cestovních kanceláří. Jedná se 

o ideální hotel jak pro odpočinkovou, tak pro 

poznávací dovolenou. 

Každý den jsou pro hosty připraveny zábavní a 

sportovní aktivity, např. kurzy potápění, lekce aerobiku, windsurfing, kayaking, nebo projížďky na 

lodích a jen pár metrů od hotelové pláže se nachází přírodní akvárium Natural Kaio. 

Hosté hotelu chválí zejména dobré zázemí pro rodiny s dětmi, vzdálenost k pláži, vstřícný a ochotný 

personál a vynikající chuť pokrmů. Mezi oblíbené restaurace patří zejména Aserradero, Sea Scape, 

Michelangelo a Asia Teppanyaki & Sushi Bar. 

 

Singles Week 

Nedávno renovovaný resort 

Occidental Caribe (dříve Barceló 

Punta Cana) mění zažité 

představy o tradiční dovolené. 

Od 12. do 19. listopadu 2017 

pořádá tzv. „Single Week“, týden 

výletů, sportovních a zábavních 

aktivit a tematických večírků pro 

všechny nezadané. Na programu jsou např. beach-volejbalové turnaje, lekce aerobiku, taneční 

soutěže nebo pěnové a kostýmové party.  

 

KONTAKT 

Mgr. Simona Juránková 

tw ƻŘŘŠƭŜƴƝ 

Ministerstvo cestovního ruchu Dominikánské republiky / 

Národní turistický úřad Dominikánské republiky 

Štěpánská 611/14, 110 00 Praha 1 

 

+420 222 231 078 

prague@godominicanrepublic.com 

www.godominicanrepublic.cz 

www.facebook.com/godominicanrepublic.cz 

@dominikanska 
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